
 

Mẫu số: TB01/AC 
(ban hành kèm theo Thông tư số 

303/2016/TT-BTC ngày 

15/11/2016 của Bộ Tài chính) 
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

 

THÔNG BÁO PHÁT HÀNH BIÊN LAI THU PHÍ, LỆ PHÍ 

[01] Kỳ tính thuế: Ngày 19 tháng 11 năm 2024 

 

1. Tên đơn vị phát hành: Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Đồng Nai 

2. Mã số thuế: 3600727427 

3. Địa chỉ trụ sở: Số 2A đường Phạm Văn Khoai, P. Tân Hiệp, Thành phố Biên Hòa, Đồng Nai 

4. Điện thoại: 0251822989 

5. Các loại biên lai đã phát hành: 

STT Tên loại biên lai 
Ký hiệu mẫu 

biên lai 

Ký hiệu 

biên lai 
Số lượng Từ số Đến số 

Ngày bắt 

đầu sủ 

dụng 

Hợp đồng 

in/Hợp đồng 

cung ứng 

phần mềm tự 

in Biên lai 

Doanh nghiệp in hoặc cung 

ứng phần mềm in biên lai 

Số Ngày Tên MST 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) 

1 Biên lai thu phí, 

lệ phí không có 

mệnh giá 

01BLP0-001 AA-24E 1.000 0000001 0001000 25/11/2024   Trung Tâm 

Kinh Doanh 

VNPT-Đồng 

Nai – Chi 

Nhánh Tổng 

Công Ty Dịch 

Vụ Viễn 

Thông 

0106869738-

059 

 

6. Tên cơ quan thuế tiếp nhận thông báo: Cục Thuế tỉnh Đồng Nai/ Chi cục Thuế khu vực ...... 

 

 Ngày 19 tháng 11 năm 2024 

NGƯỜI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT 

(ký đóng dấu và ghi rõ họ tên) 

 

 

 

 

 

 

 



Lưu ý: 

- Các đơn vị lưu ý thực hiện đăng nhập và kê khai trên hệ thống phần mềm “Hỗ trợ kê khai” của Tổng Cục thuế tại đường link: 

https://thuedientu.gdt.gov.vn/ và chọn Doanh nghiệp vào Biểu mẫu TB01/AC ban hành theo Thông tư số 303/2016/TT-BTC để kê khai các 

mục theo mẫu trên; 

- Thực hiện điều chỉnh thông tin của đơn vị đối với các mục bôi bôi vàng/ các thông tin còn lại giữ nguyên (cột số 4 đơn vị tự chọn 2 ký tự 

đầu tiên, ký tự -24E giữ nguyên); cột 5, 6, 7 đơn vị lưu ý kê khai số lượng; 

- Tại mục 6. Đơn vị chọn tên cơ quan tiếp nhận thông báo là đơn vị thuế quản lý “Cục Thuế tỉnh Đồng Nai đối với Sở, ban ngành hoặc Chi 

cục Thuế khu vực đối với cấp huyện, cấp xã. 

- Sau khi hoàn thành kê khai, các đơn vị đính kèm mẫu Biên lai có đóng chữ MẪU đã được gửi trên nhóm Zalo “Rà soát TTHC 766/25.11.24” 

lên hệ thống. 

- Trong quá trình thao tác gặp vướng mắc, các đơn vị liên hệ Cục Thuế tỉnh hoặc Chi cục Thuế khu vực để được hỗ trợ. 

https://thuedientu.gdt.gov.vn/

